

**Участникам заключительного этапа  
Всероссийской олимпиады по экономике 2017**

Уважаемые друзья!

Поздравляю вас с началом заключительного этапа Всероссийской олимпиады и предстоящих состязаний по экономике.

Вы уже доказали, что являетесь лучшими из лучших в области экономики. Участие в заключительном этапе Всероссийской олимпиады – это не только большая честь представлять свой регион, свою школу, но и большая ответственность для каждого из вас.

Я уверен, что все присутствующие здесь молодые люди в самом ближайшем будущем будут представлять авангард экономической науки, будут умело и оперативно воплощать передовые научные идеи и технологии в практику. Нет сомнений, что вы, участники олимпиады, – это мощнейшая интеллектуальная сила, концентрирующая в себе самый яркий инновационный потенциал, готовая успешно учиться и трудиться.

В условиях модернизации архитектуры российской финансовой системы рынок труда предъявляет к молодым специалистам все более высокие требования, характеризующиеся одновременно глубиной академических знаний и практикоориентированной подготовкой. Приятно отметить, что проводимые под эгидой Министерства образования и науки Российской Федерации профильные олимпиады год от года собирают наиболее талантливых и целеустремленных ребят, готовых покорять новые вершины знаний, много работать для того, чтобы добиться самых блестящих результатов и в жизни, и в будущей профессии. Именно таких ребят мы хотим видеть в будущем в качестве молодых специалистов в Банке России.

Уверен, что участие в Олимпиаде поможет вам в дальнейшем получить образование в лучших российских университетах.

От всей души желаю каждому участнику проявить себя.

Пусть вам сопутствуют удача, успех и победа!

Первый заместитель  
Председателя Банка России



Г.И. Лунтовский